


ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - ГЛАВИНИЦА,


 Гр.Главиница ,обл.СилистраУл.Витоша №46,ет.2, , e-mail-oik1907@cik.bg
ПРОТОКОЛ

№ 62
02.06.2016 г.

Днес, 02.06.2016 от 16:30 се проведе заседание на Общинска избирателна комисия гр. Главиница

На заседанието присъстваха осем от общо единадесет члена на комисията, а именно:

Силвия Стоилова - Председател
Моню Монев – Зам. председател
Георги Георгиев -  член 
Мончо Николов – член 
Димитра Симеонова – член 
Снежана Костадинова - член
Цветанка Станчева – член
Азиме Касим  – член 

          Председателя констатира, че има нужният кворум съгласно чл. 85, ал. 3 от ИК и обяви следния






ДНЕВЕН РЕД:
1. Предсрочно прекратяване на пълномощията на Насуф Махмуд Насуф – кмет на Община Главиница.
2. Изпращане на уведомление до ЦИК за насрочване на избори. 
3. Разни

По точка първа от дневния ред: Председетеля докладва, че в ОИК – Главиница с вх. № 283 от 26.04.2016 г. е постъпилото влязло в сила Решение № 4786 от 21.04.2016 г. на Върховен административен съд, постановено по адм.д. № 2510/2016 г. с което е обезсилено Решение № 5/22.01.2016 г. постановено по адм.д. № 8/2016 г. на Административен съд – Силистра, жалбата на Насуф Махмуд Насуф е оставена без разглеждане и прекратено производството по  адм.д. № 8/2016 г. Преписката е върната на ОИК Главиница за произнасяне по искането на Окръжна прокуратура – Силистра за предсрочно прекратяване на пълномощията. 

В тази връзка с вх.№247/22.10.2015 г. е постъпило искане от Окръжна Прокуратура – Силистра, с което да се предприемат действия по предсрочно прекратяване пълномощията на Кмета на Община Главиница.  С Решение № 460 от 02.12.2015 г. по н.д. № 1439/2015 г.  на Върховен касационен съд  е потвърдена въззивна присъда № 10/03.09.2015 г. по ВНОХД № 235/2015 г. по описа на Варненски апелативен съд, с която на Насуф Махмуд Насуф е наложено наказание  „лишаване от свобода“ за срок от две години и шест месеца, което изтърпяване е отложено за срок от четири години и е лишен от право да заема държавна и обществена длъжност в държавна и общинска администрация за срок от три години. Решението е влязло в сила на 02.12.2015 г.
Към момента на получаване в ОИК - Главиница на Решение № 4786 от 21.04.2016 г. на Върховен административен съд, постановено по адм.д. № 2510/2016 г. е действала редакцията на чл. 42, ал. 3 ЗМСМА(ДВ бр. 19 от 2014 г., в сила от 5.03.2014 г.) и е изпратено уведомително писмо до Насуф Махмуд Насуф, с възможност да представи писмено възражение. Писмото не е потърсено от получателя и същото е върнато в цялост.

Гласували „за” – 8, „против” – 0
Силвия Стоилова - за

Моню Монев – за

Азиме Касим  - за
Георги Георгиев -  за

Мончо Николов –за 

Димитра Симеонова –за 

Снежана Костадинова - за

Цветанка Станчева - за
Във връзка с гореизложените факти, Общинска избирателна комисия – Главиница на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от ИК във вр. с чл. 42, ал.1, т.4 от ЗМСМА и чл. 236, ал. 2 от ЗИНЗС, взе следното 




Р Е Ш Е Н И Е № 210
1. ОБЯВЯВА прекратяване на пълномощията на Насуф Махмуд Насуф - Кмет на Община Главиница – обявен с Решението №. 192/02.11.2015 г. на ОИК – Главиница. 
2. АНУЛИРА издаденото на Насуф Махмуд Насуф Удостоверение № 459/02.11.2015 г.
По точка втора от дневния ред: Във връзка с приемането на днешното решение, за предсрочно прекратяване на пълномощията на Насуф Махмуд Насуф, комисията следва да уведоми ЦИК, за това обстоятелство и да се предприемат действия по чл. 463, ал. 1 от ИК. 

Гласували „за” – 8, „против” – 0
Силвия Стоилова - за

Моню Монев – за

Азиме Касим  - за
Георги Георгиев -  за

Мончо Николов –за 

Димитра Симеонова –за 

Снежана Костадинова - за

Цветанка Станчева - за

Във връзка с гореизложените факти, Общинска избирателна комисия – Главиница на основание чл. 87, ал. 1, т. 30 от ИК и чл. 463, ал. 2 от ИК, взе следното 




Р Е Ш Е Н И Е № 211
Уведомява Централната избирателна комисия, да направи предложение до Президента на Република България за насрочване на избор за кмет на Община Главиница, тъй като пълномощията на Насуф Махмуд Насуф - Кмет на Община Главиница са прекратени. 
По точка втора от дневния ред: Председателя докладва постъпило писмо с вх. № 285/14.05.2016 г. във връзка с писмо за прекратяване на правомощията Бирсен Зафер Бейтула. Във връзка с дадените указания в писмото, комисията реши, че следва да изиска писмени обяснения от Бирсен Зафер Бейтула за отсъствието и от заседанията. 
След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 17.00 ч. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Силвия Красимирова Стоилова

ЗАМ ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Моню Монев
